



Planinsko društvo Polzela
Pod gradom 3, p.p.7, 3313 Polzela

Aleksander Miakar
predsednik društva
+386 41 371 828
pd-polzela.si

PO MOSTOVIH BENETK *SU E ZO PER I PONTI*

Planinsko društvo Polzela in Planinsko društvo Pošte in Telekom Celje, vabita na tradicionalni pohod po mostovih Benetk, ki bo v

nedeljo 14. aprila 2024

ZBIRALIŠČE: ob 3³⁰ uri – pred občinsko zgradbo na Polzeli

VRNITEV: isti dan okoli 22. ure

OPREMA: planinska ali športna oblačila (športni-pohodni čevlji, pohodne palice,)

OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere, vetrovka, kapa proti vetru
sončna očala, pokrivalo.

HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika, možen nakup na poti

PREVOZ: avtobus, število prostih mest omejeno (pohitite s prijavo)

PRISPEVEK: 53 EUR (prevoz, cestnine, parkiranje, štartnina)

OPIS POTI:

Če verjamete ali ne, tudi nad morsko gladino se lahko planinari in to kar v Benetkah. Ker tam ni gorskih vrhov, zato nam ponujajo gor in dol po njihovih mostovih. Teh je skoraj nešteto zato si od vsega tega gor in dol kar pošteno utrujen! Trasa po mestu je speljana tako, da se vidi tisto, kar običajnemu turistu ni prikazano. Od parkirnega mesta avtobusa (Tronchetto) se prepeljemo z vaporetom do Markovega trga, kjer bo začetek poti. Na razpolago nam bodo dve trasi in sicer okoli 15 km in 6 km. Najbolj primerna je daljša trasa s prečkanjem okoli 50 mostov, ta tudi najbolj razgibana in ob njej je polno zanimivih objektov in različnih prireditvev. Povratek oziroma cilj je ponovno na Markovem trgu, tukaj bo podelitev priznanj in spominskih obeskov morda tudi kakšna majica seveda če si ob pravem času na pravem mestu! Še več podrobnosti je na www.suezo.it/ kjer lahko vidite, kako odštevajo sekunde do prireditve. Čas po zaključku pohoda (okoli 14:00 ure) je tokrat namenjen individualnem pohajkovanju po Benetkah z ogledom ostalih znamenitosti, katere pohod obide. Pri sebi imejte osebni dokument in nekaj denarja za drobne nakupe.

Varen korak!



Planinsko društvo Polzela
Pod gradom 3, p.p.7, 3313 Polzela

Aleksander Miakar
predsednik društva
+386 41 371 828
pd-polzela.si

Hoja ni naporna, vendar zahteva nekoliko vztrajnostne kondicije. Oprema naj bo vremenu in terenu primerna. Za pohodne palice se naj vsak posameznik odloči, če so mu nujne, tudi dežnik v nahrbtniku bo kar dobrodošel! Hrana iz nahrbtnika, za sladek prigrizek in pijačo ob progi poskrbi tudi organizator! Zaradi predhodne prijave organizatorju s vplačilom startnine vas prosim za čimprejšnjo prijavo!

ČAS HOJE: krožna pot cca. 5ur

ZAHTEVNOST TURE: lahka nezahtevna kopna tura

PRIJAVE: rezervacije in plačilo do 15. marca 2024, pri vodji izleta

VODJA IZLETA: Martin Škoberne ☎ 041-663-865, martin@skoberne.si

OBJAVA NA SPLETNI STRANI:



facebook

pd-polzela.si



S prijavo udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na pohodu. Udeleženec hodi na lastno odgovornost in je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnikov



Varen korak!

DŠ: 31446850, Matična št.: 5119243000, TRR: SI56 6100 0001 8550 239, Delavska hranilnica d.d.